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Сборник из восьми технологически?; карт X-I-26-I *К-1-26-$ 
по сооружению фундаментов в трещиноват юс скальных грунтах на 
Ш 35-500 кВ, сооружаемых в горных условиях, разработан отделом 
ЗагранТЭС Одеоского филиала института "Оргэнергоотрой" во П квар­
тале 1979 года согласно заданию института "Оргэнергострой* от 
29 марта 1979 г , ;  программе работ по теме 542ЙВ плана Централизо­
ванных отчислений 1979 г* ; рабочей программе по выполнению обор- 
■тки ^
!>о.*я Ц>79 г ,  i п также соплаоо»лапах трестом "Капкаээлектрооеть- 
отрой* основ них положений по разработке сборника K-I-26*1

В выполнении работы участвовали:
Руководитель группы Морозова В.Н.
Старгжй инженер Иваницкая.О,Н*
Старший шоке «ер Ладур В,Г#

Каждая технологическая кортг4 содержит материалы,цримояяе- 
ш е  при использовании только данной карты* Общая часть сборника 
K-I-26 содержит матер налы, применяемые, ко всем без исключения техно- 
логическим картам K-I-26-I * K-X-2G-8* Каждая технологическая кар­
та, а.также обща/? часть, состоят ив следующих разделов:

Область применения;
организация и технология строительного процесоа;

то хнико-эко ш адичес кие пока патели;
т t тор т л ьп о -то х I шчос к и е ро оурс ы*
При применении фундаментов ВЛ из фундаментных блоке© раз­

ных типов необходимо пользоваться для.каадого типа соответстгущой 
тех! еологнчйской кар той,

s Первая редакция настоящего сборника была направлена на со­
гласования и отзывы в заинтересованные организации Минэнерго СССР. 

Принятые предложения и замечания учтены во второй редакции работы.

П процессе внедрения новых типов фундаментов технологичес­
кие карты следует скорректировать с учетом разработанных иЭяерго- 
строитрудом" нормативов, подбора численного и квалификационного 
состава бригад, нормокомплекта оборудования и средств малой меха­
низации, а также опыта, накопленного строительными организациями 
во внедрении этого нового типа закреплений опор на скале.
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:Г* mart *-i~26 к& сооружение фуяхалеагоз 
’* тр012*я<Ж4Г*х скальных грунтах на 31 35-500кВ, 
•ссррт'кяйчжи в. горних условиях <*

■£. .??х>^м-огаческая карта К-Т~26-1 на сооружение 
,£уа?.лме;чг\>в опор ВЛ из четырех фундаментов 
типа 1470-1-2,ФМТС-1-<*, <ШС-1-4т 29

3. • Технологическая карта K-I-26-2 на сооружение 
Л гы  тентов опор ВЛ из четырех фундаментов 
г»за :мтс-п_2, ФМТСЧМ, ФМТС-ГЩт ' W

а . Технологическая карта K-I-26-3 на сооружение • 
фундаментов опор ВЛ из четырех фундаментов 
типа ИТС-®„2, ФМТП-ПМ, ФЧТС-Ш-4 т 60,

5* Тгигедгагкческая карта K-I-26-** на сооружение 
фувдАмеатоз опор 13Л из четырех фундаментов 
п ел  г«??:-17-2, ФЧТС-1У-4, ФМТС-1У-4т 73

•б. Те-хягезгйческач карта К-Т-26-5 на сооружение 
& гхзязатов опор ИЛ из одного фундамента типа 
PlTC-l-I, ФТГС-П-1, ФМТС-ffi-I и трех фундамен­
тов типа АТС 86

7. Технологическая карта K-I-26-6 на сооружение 
фундаментов опор ВЛ из четырех фундаментов 
типа ФОТС-1-2 . 99

0 . Технологическая карта K-I-26-7 на сооружение 
фундаментов опор ПЛ из четырех фундаментов 
типа ФОТС-П-2 НО

9. Технологическая карта K-I-26-8 на сооружение 
фундаментов опор Ш1 из четырех фундаментов 
типа Ф0ТС-1-/*, ФОТС-П-Ц 121

10* Приложение форма сдаточной документации 
< образец ) . 133
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I. ОБЩАЯ ЧАСТЬ ВЛ-Зб-бОО кВ
СООРУЖЕНИЕ ФУНДАМЕНТОВ В ТРЕЩИНО­
ВАТЫХ СКАЛЬНЫХ ГРУНТАХ НА ВЛ 35-б00к8, 
СООРУЖАЕМЫХ В ГОРНЫХ УСЛОВИЯХ

K-I-26

1*1 «ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

1Л*1Дехиологичоокив карты предназначены дллнсподьзованжя 
в составе проектов производства работ по М  35-500 кВ при устройстве 
фундаментов унифицированных опор по типовым решениям 3*407-123 выпуо!
3 института "Энецросетьпроект" на трещиноватой и оильяотрещяноватой 
скале с шириной раскрытия трещин от ОД мм и более, вплоть до рАвбор- 
ной скалы*

1;1* 2» Технологические карты применяется при способе закрепления 
фундаментов опор БД на трещиноватой скале при помощи ТРЕХ или не- 
тырех анкорующих стержней 0 22,28, 36 АШ, устанавливаемых в впуры гдуЦ 
б иной порядка 4м, заполняемые цементным раствором*

1.1*3 В состав оонопяых работ, рассматриваемых картеми,входит* 
выполнение врубки-приямка в скале; 
бурение шпуров;
установка анкерущюс отерхкей; ' 
заполиоиио шпуров раствором; 
уотанолка арматуры фундаментов; 
установка опалубки фундаментов ; 
установка закладных частей; 
бетонирование фуидамонтов*

IЛ И . Скальные основания фундаментов опор Ш долхпм обладать 
(по петрографическому ооставу и крепости пород, трещиноватооти, водо­

проницаемости и водоотойкооти, морозоотойкооти и другим дополни -  
тольшш изыскатольским данным) овойотвами,предусмотренными типовыми 
ролюииями 3*407-123 вылуок 3 "Энвргосетьяроокта" для тревлноватой 
скалы.

1.1*5. Работы выполняются в период о положительными температу­
рами наружного воздуха,в отсутствии грунтовых вод^при неагрессивной 
грунтовой ореде, в светлое время оуток в одну смену* Продолжатель -  
нооть смены 8,2 чаоа при пятидневной рабочей неделе* Сейсмичность 
района строительства и прочие условия определяются проектов

ГГх«« К& кл.тм
ТЪма 5^23® сборник K-I-26

Лист

Т



I Л .6* При привязке технологических карт к конкретное разно­
видности фундаментов х условиям строительства уточняются в ооответ-
отэии о проектом:

организация строительной площадки:
график выполнения работ;
калькуляция трудовых затрат;
технико-экономические показатели;
материально-технические реоуроы;
местные и ведомственные коэффициенты к зарплате к нормам вре­

мени , с учетом доотихения максимально возможной производительности 
труда и интеноификации строительно-монтажных работу

I . I . 7.Технологические карты разработаны на оонованки следую­
щих исходных данных:

"Типовые решения 3.407-123* фундаменты под унифицированные 
опоры ВД 35-500 кб для оообых грунтовых условий.Выпуок 3.3акрепле­
ная опор на скале", разработанные Северо-западным отдалением ин­
ститута "Энергосетьпроект*, инв.В 9432 ТМ-ТЗ;

"Специальные фундаменты на трещиноватых.шальных маооивах. 
Отчет по испытаниям оснований и фундаментов" Северо-Западного отде­
ления "Энергосетьпроект" от 15 декабря 1975 года,инв.И 7279 Ш -  
Тб; "Разработка испытание и внедрение скальной заделки анкерных 
болтов в трещиноватых скальных грунтах.Техна-рабочий проект* Грузин­
ского отделения "Энергосетьпроект" 1978 года,инв.*М599-25-ТТ •

1*1*8* При работе использовались нормативные документы: 
"Руководство по разработке типовых технологических кар* в строитель­
стве", 1976 г . ;

ЕНиРы 1969 года;
Правила производства и приемки работ СНиП-Ш-1-76;
СНиП .ПЧШ-70; СНиП Ш-15-76; СНиП В^ЭЗ-76; СНиП Ш-8-76;

СНиП Ш-9-74; "Правила покариой безопаонооти при производотве етрох- 
тельно-монтайных работ"# 1978 г.1

1.2. ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИГЕЛШОГО ПРОЦЕССА

I.2.T* До начала устройства фувдаментов иод опору ВД должны 
быть выполнены следующие работы я мероприятия,не учитываемые дан -  
ными картами:

Создана геодезическая плановая и высотная разбив очная оояова 
для строительства ооглаоно СНиП Ю-2-75;

Изм Лист 'Ш2£*!12Ь Подо.с* 'Д>и‘
Твма 5<*23В оборник К-1-26

Лист
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устроена временная подъездная дороге(прн необходимоетж) ; 
раочищена территория площадки;
снят растительный слой и обеспечена его сохранность д о  
использования при рекультивация;
обеспечен временный водоотвод о площадки ж устройство н 

косогоре уступов для работы ж перемещения механизмов (при необходи­
мости) ;

доставлены на площадку и размешаны ооглаоно охемам произ­
водства работ скомплектованные материально-технические ресурсы д о
производства работ;

проведен входной контроль качества поступивших на площад­
ку строительных конструкций .изделий я материалов;

установлен и обеопечен проверенным противопожарным ин­
вентарем переносной противопожарный щит;

ообрана и испытана система временного электроснабжения; 
испытаны приспособления и инструмент; 
разработаны оргтехмероприятия по осуществлении поопера­

ционного контроля качества работ;
организован инструктаж работающих по охрана труда»технике 

безопасности и пожарной безопасности»

X.2.2.Запас материальных ресурсов (конструкций»изделий я мате­
риалов) создается в количестве .необходимом ж достаточном для выпол­
нения работ по устройству фундаментов под опору на данной площадке 
(пикете)*

Такая концентрация материально-технических ресурсов на обьекте 
позволяет интенсифицировать ж максимально оовмеотить по времен!

строительно-монтажные работы^

1*2,3. До выполнения основных работ производятся геодеажчеохие 
раз биночные работы по вынооу в натуру от пунктов геодезической раз­
бив очной основы (путем геодезических вычислений,построений ж изме­
рений) осей; опоры ВЛ, отдельных фундаментных блоков одоры;щпуров 
(анкерующих отержней),анкерных болтов; а также геометрических раз­
меров и отметок» определяющих в плане ж по выооте положение всех 
врубок-приямков и элементов конструкций фундаментных блоков*4

Точность геодезических разбивочных работ принимается по табл#» 
если в проекте нет других указаний$

Haw Лист ЖдойумГ Подпись
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Класс
тичноетн по 
('Ы \ ш-а-та

Допустимые средние квадратические погрешности 
измерений при рпзбипочпых роботах

угломwe j 
изморенил»С

линейные измере­
ния и порекоо
сссч по высоте

определение 
отметок, мм

З-р 20 I
5000

2

Таблица I

Способы выполнения геодезических разбквочнкх работ должны со- 
ответе тпопать СПиП Ш-2-75*При это» ,5 скальных- труп той, положение 
точок разбивки допускается обозначать пересечением двух канавок,вн- 
■оочвшпсх в скало, обложил их камнями и сделап надписи масляной крас­
кой.*

1.2*4* Работы по устройству фундаментов производятся бригадой 
рабочих (см*табл*2)

Таблица 2

Профессия Разряд и коли­ выполняемая работа Приме­
>■ чество чел* чание

Бурильщик 5р*-1 прение шпуре®
4р,-1 Jn^

r<IT0Utt:KK. 4р.-1 I'erojiime и прочие
роботы

O ne к трос варщик и сварочные 
работы

всего 4 чел.

1-2.5* Вмкэдпение впуббк-приямксв % скале производится при 
помогли молотка ручного электрического |р-4212^Подвод электроэнергии 
осуществляется по кабелю от буровой машшш ШПА-2М (или ВТС-2) или 
от передвижного элоктроагрегата АБ-4-Т/400 MI* Рабочий (бетонщик) 
разрыхляет грунт шхяотксм сверху вниз^зачкщяет поверхность дна и

Нам Лист' Л^докум.
Тема 5423^ сборник K-I-26

Подпись Дата 1
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СТОПОК,МОШГСТ З.ТГУПМПШИ0СЯ пики» Второй работой (ботоищик) перв- 
брасипает разрыхленный гр ун т на бровку врубки-приямка и производит 

окончательную зачистку  диа вручную по уровню,

1, 2. 6. Бурение шпуров на доступных гу се н и ч н о е  транспорту 

плокрдгпх (пикетах) производится автономной бурильной машиной 

{]'ПЛ-2М (вТС-2^, технические характеристики которых см . табл , 3

Таблица 3

Кпкменоплнво 
хора к тсрист ики

Кдин,
изм.

Характсрпстпка
Для ШПА-2М для БТС-2

Глубина бурения до м 36 25
Л«ам«-»тр мпура ми 2 х  105 I  X 1Ш
Понерс *; и * '-о р.а с стояние
M('W гоурами

У!г«\д наклона шпура от 
ropntiomw!ьной плоско­

м 1 ,05*2,10

сти град 0*90 Of 90
Мощность генератора кВт 30 -

Общая масса установки 
у ■ Количество

т 8.57 17 ,6

обслужив a rsier о перо онала чел I 2

Габаритиче ря зморы мм $080x1БООх 
х2600(К )

7420х 2Э58х 
Х3600 ( к )

; и ’ 

) *  

s'

; Щ

$

При напольаопания мягошш 1Ш А-2М бурятся шпуры диаметром 

Ю З мм о проектным наклоном на глубину, про»мтющую проегсткую на 

Uy£ бпй очкотнн шпура , о т «ламп, .При иопользоош нм мшпшш БТС-2
бурятся  шнуры диаметром 109 мм с проектным уклоном на проектную 

глубину о очготкой  о т  плана при помоши ска то го  во здуха , продувае­

мого через пустотелую  буровую ш тангу,Бурение должно сопровождаться 

отбором образцов грунта  .для лабораторных испытаний. В случае не­

соответствия  ф актических инж енерно-геологических условий участка 

учтеш ш м в-проекте  долины быть произведены дополнительные и ссле­

дования грунтов.П ри  атом следует учиты вать ,что  ц  основном варианте 

rtpuMfWmme мпгоивы ППА-ЛМ ограничивает непоэчокиаств использования 

о б а щ  буропыч рабочих органов с. одной с т о я ж п . З & р и п п т  с машиной 

БТП-2. принят к л*’ дополнительный.

. . 1___ i............... —
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Наименование Ед.измер.

Глубина бурения м
шнеками
полыми шнеками
колонковым снарядом

Диаметр скважин мм
при бурении шнеками
то же,колонковым снарядом
Угол наклона скважины к горизонту град
Двигатель, тип-мощность к!3т
Размеры мм
Масса (без инструмента) кг

1 .2 .7 . Бурение шпуров на недоступных гусеничному трапспорт?Л»Ч'3, 
пикетах, производится при помощи автономной установки для поисколбН’-'-- 
бурения УПБ-25, техническую характеристику которой см.Табл.4.

Таблица Ч

Характеристика

15
5
25

10?62, 70,
36 
901-60

дВС "Дружба-V* О  
1775x1090x2060 ( к; ^ 

90

Установкой УПБ-25 бурятся шпуры диаметром 62, 70 или 102 мм -fc' 
проектным наклоном на глубину,превышавши гтоекткую на ХОД, без очяРтч 
ки шпуров от шлама; о отбором образцов грунта. . б-

г
з
и

1.2.П . Ц каждый пробуренный шпур встазлкгтзц *н&*ру&г:не ereirii" j 
ни.После установки последнего анкеру inter о стеркчя под данной фучлчЦтг| 
ный блок, анкерушше стержни устанавливаются л проектное подожедо* upsi j 
помощи инвентарных фиксаторов .В случае перерывов в рабэте.дозйед! 'л ?,М 
шпуры необходимо закрыть тампонами для предохранения от захряЬке-ткП ••'} 
и обрушения .При необходимости шпуры предохраняют от обрушения обо.чдй'Уь 
ми трубами до установки аикерующих стержней. =.

С типовых решениях "-Знергосетьпроекта" рекомендуется 1 сБ а тй а : •« 
провести заливку шпура раствором, а затем установить а кого анкеру ansi# i 
стержень. В настоящем сборнике для исключения про нализан ия анкеру щжх,' I 
стержней при установке в заполненные рютлором шпуры с у величе ни о.?; т  
10# глубиной рекомендуется сначала заложить все анкеруааие стержни И; ' 
данного блока в шпуры, объединить их фиксаторами и установить строкой 
в проектное положение, с выверкой Л е имея принципиального значения’. 
замена последовательности обеспечивает более благоприятное условия" Ki 
выпорки стержней, а также (при бурении узких шпуров) гарантирует воз­
можность самой установки степеней ,т .к . при бурении последующих япуйга 
отколы скальной породы могут‘ забить ранее пробуренные екзаднны. '.

1 .2 .9 .  Цементный раствор готовится в передвижном раптворссчесд-, 
теле C0-'i6A с подачей злектроомергии от бурильной мляячы либо or пе* •

я
!

редвижного влектроагрегата.

Рекомендуется цементный раствор с зодоцементным отнощеииеч ijj

ти
3

?!
8 .. . 
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1:2 о добыла няем на X л раствора 18 г бенПзяита * 5 см3 окяихата 
натрия при объемном весе раотвора 1,33 кг/дмЗ^ После перемешива­
ния бентонита и силиката натрия о водой добавляется цемент марки 
"400" с последующим перемешиванием.Сразу после приготовления раот­
вора, его сливают в ведра и через воронку заливают в шпур без пере­
рыва до выхода раствора на поверхность#

1*2.10. Работы по устройству нелокальной части фундаментных 
блоков производятся после набора цементом в шпурах необходимого 
процента прочности,указываемого в проекте, о приемкой основания я

апкерующих стержней по акту в присутствии заказчикам
1,2Л1# Арматура фундаментных блоков монтируется о закреплен­

ными на ней сухариками из цементного раствора (подкладками) для 
обеспечения защитного слоя.Крестовыо пересечения о арматурными 

стержнями диаметром более 25 ш  ,а также закрепление закладных де­
талей, выполняются ручной дуговой сваркой при помощи переносного 
сварочного трансформатора типа ТЛП-Х* Применять для обеспечения 
проектного положения арматуры подкладки иа оврезков арматуры,дере­
вянных брусков и щебня запрещается*

1.2.12. Для опалубливания фундаментных блоков исдользуетоя щи­
товая инвентарная фанерно-металлическая опалубка проекта 926#00#0С, 
разработанная НИС-39 "Оргэнергоотроя* в 1972 году.Фундаментные 
блоки оналубливаются щитами ШС-1,0х0,4 размером 1,0x0,4 м, подцер- 
живаемшш в проектном положения несущими элементами и элементами 
крепления и соединения. Все элементы опалубки хранятся в положе­
нии, с сотое тствующом транспортному, рассортированные по маркам ж 
типоразмерам. Шарнирные узлы и резьбовые элементы долины быть 
покрыты антикоррозийными составами,1а стальные детали-окрашены атмо- 
сферостойквмя красками#*.

L
\&

I

ч!

I # 2.13# При установке опалубки стойки долины устанавливаться 
на основания, имеющие достаточную площадь одяранжя; тяжи, стяжки 
я прочие элементы крепления не должны мешать бетонированию; ос­
нование под опалубку выверяется до начала ее установки.

1*2.14# При приготовлении бетонной смеси продолжительность пе­
ремешивания определяет строительная лаборатория#Перед бетонирова­
нием па скальном основании не должно быть мусора,гря8 1 ,масел,воды; 
опалубка должна.быть очищена от цуоора я грязи, а арматура -от 
налета ржавчины*

----- j--------------
Лист
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I *2*15. Г а то ш тя  смооь приготавливается в передвижном бето­

носмесителе С М О Г .  Компоненты бетонной смоси нагружаются и бетоно­

смеситель вручную. После перемешивания бетонная см сь  слипается в 

недра и вручную переносится на расстояние до ХОм к фундаментному 

ляоку. При увеличении расстояния свило 10 м можно пользоваться для 

транойс-ртйрогиси о 'етотю й  смеои ручной тележкой со  съемной емкостью 

гш 50л *щя1у с 1ШомоЙ заводами Минэнерго.

1. 2, 16* Бетонная смесь укладывается в опалубку также вручную 

(из ведра)  ̂ слоями, толщиной до 0*45 и \  и уплотняется ручным гл у -  

б ш и ш  вибратором с гибким Валом ИВ-67 ,Лере pice в бетонировании 

фуяпамептноп) блока но допускается.

1 .2 .1 7 . При уплотнении шаг перестановки вибратора не должен 

преш ппть  полуторного радиуса его  действия,определяемого бетонщиком 

визуально; а глубина погружения вибратора должна обеспечивать е го  

у гл у б и п и о  в ранее удоженпнй слой на 5+10 см . Опиранле вибратора при 

роботе на арматуру, закладные ч а сти  и элементы крепления не допус­

кается .

Пибрйропяиио на каждой позиции заканчивается поело прекра­

шении оседании <ь «гонкой смеси и п идоле них цузы^иов воздуха , о та к -  

*п появления цементной) молока нп иопорхмости смеси.

I • 2* I и . Пннтио бокопмх аломкито» опалубки дппуокаотся при 

прочное та бетош .обеопочи.’шглцей сохранность поверхности и кромок у г­

лов о т  повреждения; после прекращения ухода за бетоном*

1. 2. 10* Уход за бетоном должен продолжаться до достижения бе­

тоном прочности 50%  проектной (ориентировочно 5-7 дней ) .1 Уход за 

клепается л покрытии бетона фундаментных блоков брезентом (ели мет­

ко с и н о д ) и поддержания покрытия но влажном состоянии ,а  также в пре­

дохранении бетона от ударов и сотрясений ,В  теплое я  жаркое время 

необходимо увлажнять и фанерные части  о па .лубки*

1*2 , 20. Сломы производства работ, графики выполнения работ Я 

калькуляции трудозатрат приведены непоородствояно в технологических 

картах К—X —20—Г + К -1- 26- 8»0 к.иькуляциях трудозатрат нороприятия 
по ум ду, ;и  бетоном скорректировать с учетом погодных условии.

I «3.21 *й-‘-настоящих технологических картах организация,«е?едн 
и дрисйч труда во вяявякеяию рабочих -г^опесс оэ и оперений приняты в 
соотнесет?рд о звддеш  картами трудезих йрсцессов по буровзрывным 
и бетонным работам. Привязка карт трудовых процессов к настоящим

J__V • _ • . _ . 1 ЛисУ
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технологическим картам состоит уточнении объемов работ и затрат 
труда в зависимости от вида фундаментных блоков вод опору БД;

1.2*22. Дону окав мне отклонения геометрических размеров при 
сооружении фундаментов приведены в табл. б.

Таблица б

Наименование Допуокаемое
отклонение

Нормативньй 
документ

I!

Перебор при разработке врубки- 
приямка в трещиноватой скало
Отклонение дна врубки-приямка 
от проектного уклона
Взаимное смещение анкерующих 
стержней

Смещение арматурных стержней

10 ом

Ш

50 ми

наибольшего
иаметра стержня 

и
диаметра ус­

танавливаемого 
стержня.

СНиП Ш-8-76 

СНиП Ш-33-78

типовые решения 
3.407-123 выпуок 3

СНиП Ш-15-76

Отклонение от проектной тол­
щины бетонного защитного слоя 
при толщине защитного слоя 
15 мм и мепее

То же,при толщине защитного
слоя более 15 мм

Отклонение расстояния между 
опорами нагибаемых элементов
опалубки и расстояния между 
связями вертикальных поддер­
живающих конструкций от про­
ектных размеров

на 1м длины

5 т

26

1....................... _______
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Продолжение ?■*.<: г/n j  5

Отклонение расотошгкй зга- зерти- 
! ; А Д 1  кл* TTT-r-svrf хш ояа  
плоскостей' с ~ т :ж  * линий их . 
пересечен я?, яг I* аасоты

Гааиость м гш  ;е?декмх отметка- 
,iv &r:.rvhrj3 ^ядментов под сво- 

-r-vw :*™ ге=? -легэпические опоры

'>тклоиеике расстояния по горизон- 
?.ги между осями анкерных болтов, 
устанавливаемых для крепления 
одной ноги опоры

Разность мехду перхними отметка­
ми анкерных болтов

5 мм

20 мм

*Ю мм

20 мм

СНиП Ш-15-76

Типовые решения 
Э.407-123 Выпуск 3

СНиП И-33-76

1 .2 .23. Перечень требуемых актов освидетельствования 
скрытых работ :

1урнал буровых работ .
!урнал бетонных работ .
Акт на скрытие работы .

Пр* устройстве д а н н ы х  фундаментов рекомендуется пользоваться 
формой сдаточной документации (образец),приведенной в приложении I 
w учитывающей в своем составе перечисленные иыше акты .

Нам 1нст -^  докумГ "  Подпись
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1*2.24, Схема пооперационного контроля качеотва работ приве­
дена в табл, 6,

1,2,25, Уолозия труда работающх должны соответствовать воем
нормативным документом ооглаоно "Каталогу нормативных документов 
по безопасности труда,применяемых в строительных организациях ж на 
промышленных предприятиях Минэнерго СССР", В проекте производства 
работ по сооружению БЛ 35-500 кВ должны быть предусмотрены в разра­
ботаны вопросы отдыха, питания, питьевого водоояабжеяяярбогрева 
и охраны здоровья работающих.

Я|

&

1,2.26. При сооружении фундаментов необходимо соблюдать тех­
нику безопасности ооглаоно СНиП Ш-А.П-70, Особое внимание обра­
тить при этом на следующее?

перед началом бурения необходимо осмотреть бурильную машину ж 
убодитьоя в отсутствии посторонних предметов на ее вря дающихся 
деталях;

переезд бурильной машины в зоне работ производится только по 
команда руководителя работ, о выключенным бурильным механизмом;

при бурении шпуров установкой для поиокового бурения УПБ-26 не­
обходимо креме СНиП Ш-А. 11-70 выполнять требования "Единяых правил 
безопасности при геологоразведочных работах" Госгортехнадзора СССР;

при сухом способе бурения рабочие долины быть в респираторах ж 
очках;

при возникновении на отроительной площадке опасных условий люди 
должны бать немедленно выведены из опа о него места ,з последние ограж- 
долы и обозначены сигналжми;

рабочие и ИТР должны бить обучены: практическим приемам освобожде­
ния от тока пострадавших лиц и оказания им первой помощи;

во время дождя работа о электроинструментом на площадке допуска­
ется как исключение,при наличии навеса над рабочим местом ж ж диэлек­
трических перчатках;

-сварочный трансформатор включается в силовую сеть только через 
пусковое устройство;

особое внимание должно быть обращено на сохранность гибких пи­
тающих электрокабелей и заземлений при производстве работ;

рабочие работающие совместно со сварщиком.должны такие бить 
обеспсчоны очками оо светофильтрами;

. в случае исчезновения напряжения электрические инструменты ж 
.машины должны быть немедленно Выключены*

работающих о-электровибратором подвергать периодическому м&ц- .

Яма W2315 сборник £-1-26 Й
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пр од синение таблицы 6

I : 2 1 3 4 5 6

Бурение шпуров ** Замер глубины .диаметра, 
угла наалона шпура, 
фсош и положения в 
плане устье»

Рейкой,шаблоном, 
теодолитом,ру -  
деткой

До установки
анкеоувщнх
стержней

Гесдезичес-
кая

Бурение впуров Проверка фактического 
напластования и свойств 
грунтов .учтенных в 
проекте, а такав воз­
можность устройства 
фундаментов на данном 
основании

Передача образ­
цов грунта в 
строительнут 
дао ора торчит

В процессе бу­
рения шпуров»

Строительная
лаборатория

- Бурение идуро! Отсутствие вжама в 
ицуре до проектной 

глубины
Деревянной рей­
кой

До уейановки 
анкеругщих 

стержней
-  .

Установка ан- 
керувдих стер* 

вей»
Соответствие проектно­
му положение

Теодолитом .рулет­
кой» До заливки це­

ментного раст­
вора

Геодезическая

•

Установка а н - 
керуюших 
стержне!

Надежность закрепле­
ния анкеругщих стерж­

ней
Визуально
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Продолжение таблицы б

! t
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Приготовление
цементного
раствора

а»»

Дластичностьра створа) Стандартным
конусом

Прочность раствора

Приготовление 
цементного 

раствора
Заданная дозировка 
компонентов

время перемевиванжя

визуально; 
до объему и 

массе

до часам

2 раза в смену

каждая партия 

2 раза в смену

Строительная
лаборатория

Заливка цемен­
тного раствора 
в  туры

Качество заливки тре­
щин в скале

Визуально,по 
выгоду рас ш ора 
на поверхность

во время залив км 
цементного раст­

вора

отсутствие переры­
вов в  заливке шпура визуально

Вадивка потен­
тного раствора 
в  ядуры

Марка и консистен­
ция раствора.тща­
тельность перемеми- 

ванкя

Стандартна*
конусом

в  процессе приго­
товления растворе

Подготовка ос­
нования х а я -  
керувщих стерж 
ней для фунда­

ментов

Соответствие основа­
ния и уставозкж ан- 

керусщжх стержней 
проекту

Визуально, по 
данным строи­
тельной лабора­
тории .теодоли­

том

После достижения 
цементом в  влуре 
проектной проч­

ности

Совместно с за­
к а зч и к »

I
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Продолжение таблицы 6

Установка
арматуры

установка
аркатуры

Установка
опалубки

Установка
Юпадубхж

Установка ода- 
дубкж

Соответствие хомутов х 
сеток проектнсцу поло­

жению

Соответствие проекту, 
марка электродов* 
Размеры швов_

рулеткой

визуально

в процессе мон- 
така

Правильность установки 
опалубки х закладных 
частей

Хесткость х нензненяе -  
кость всей скстемы х  
правильность монтажа 
поддерживающих опалуб­
ку конструкций;

Поверхности опалубки х 
хх положение относитель­
но проектных осей фун­
даментов

Чистота поверхности 
опалубки х нанесение 
антжадгезжонной смазки*.

рулеткой

визуально

рулеткой,
теодолитом

осмотрен

До начала бетони­
рования

В процессе уста­
новки опахуокх

До начала бето­
нирования

Ежекисмо



Тема 5^23? 
оборняк К-Х-26

Иив. ДОДД. | __Доздисг. ндата___| Взаж, .Ч> |Ия».Л»дубл. ' Поднясь и дата

Продолжение таблицы 6

I 1 2 3 4 : 5 2 6

Плотность стыков сопряжения 
элементов опалубки между 
собой я с ранее уложенным 

бетоном

Визуальным
осмотром

Вжесяеннес -

Приготовление 
бетонной смеси

Влажность заполнителей

Состояние лопастей бетоно­
смесителя
Время я качество перемеши­

вания

Подвижность бетонной смеси 

Расслоение бетонной смеси

Отбором проб 

Визуально

по часам .ви­
зуально

по ГОСТ 
Ш 81-76

Визуально

2 раза в смену 

I  раз в смену

1 раз в смену

2 раза в смену 
1раз в смену

Строительная
лаборатория

Строительная
лаборатория

Укладка бе­конной смеси
Прочность,морозостойкость. 
Водонепроницаемость бетона

Подвижность бетонной смеси

ГОСТ Ш В Ы
гост Ю060- 1;

по ГОСТ 
I0I8I-76

Ч Частота отбор| 
76 проб опреде­

ляется по 
ГОСТ 10180-74 
ГОСТ 10060-76
2 раза в смен:

Строительная
лаборатория

г  !

S. i

Ш I



Тена 5423® 
оборняк K

-I-26

Ин* водд. ! П оди »  я дат» Взом. М !И и.М ц-«л. Подгось я дата

I: !
*ГГ

Продолжение таблицы в

*. I

Укладка беконной 
смеси

Время перерыва иещу ук­
ладкой отдельных сдоев 
бетона

Толщина слоя бетона,каче­
ство уплотнения и время 

вибрации бетона

По часам

Рулеткой, 
визуально, 
по часам

КакдыЗ укла­
дываемый слой

т*%тонок

Уход за бетонок

Температура бетона для 
обеспечения ре ома твер­
дения
Прочность бетона

Укрытие бетона брезентом
Поливка бетона 
или опалубки;

(брезента

Термометром

по ГОСТ 
10180-74

визуально
визуально

1 раз в смену

По плану 
с трсжт.лабора­
тории

2 раза в смену 
I  раз в смену

Строительная
лаборатория

* »
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цинскоаду обследованию;
через каждые 30-35 минут вибратор выключать для охлаждения; 

обмывать вибраторы водой запрещается;
на ручном электрическом молотке не додуокаются повреждения 

(янбоини|околи)рабочих концов;
включение неокольких токоприемников одним рубильником вепре- 

дается;
заземление металлических частей строительных.машин и механиз- . 

мав о электроприводами,корпуоа электродвигателей, поникающих транс­
форматоров, элоктрического молотка, пуоковых аппаратов,кожухов 
рубильников, и других.уотройотв выполняется оогласяо ТПравилам 
устройства электроустановок" Минэнерго СССР, "Инструкции по вазем­
ле кию перодивижннх строительных механизмов к электрифицированного 
инструмента" Госстроя СССР и "Инструкции по выполнению оетей зазем­
ления в электрических установках* Гооотроя СССР;

используемые при работу инструменты долины иметь изолиро­
ванные ручки.

1.2.27; При производотве отроительно-монтангых работ необхо­
димо соблюдать правила по защите окружающей оредн.Йо допуохаетоя 
загрязнение земли производственными отходами и сточными водами. 
Должны быть приняты меры х ограничению уровня щума,вибрации,за­
пыленности и загазованности воздуха. Перед передачей площадки под 
монтаж опор М она должна быть очищена от строительного мусора ж 
передана вместе с материалами геодезической оьемни.

1.2.28. При производотве отроительяо-монтажнмг работ необхо­
димо соблюдать меры пожарной безопасности;

1.2.29. Площадка для хранения горючесмазочных материалов (ГСМ) 
выбирается о подветренной стороны на расстоянии б-Ю м от рабочей 
площадки,в наиболее низкой точке рельефа. Площадка дяяхранеяия 
ГСМ обваловывается земляным валом высотой 0,5 м в целях пожарной 
безопасности я охраны окружающей среды; на ней разрешается хране­
ние не более 200 л топлива ж 20 л омазочного тола в герметически 
закрытых канистрах емк. 20л ,а также порожней тары из-под топлива.
При расположении площадки дйя хранения ГСМ ближе, чем на 10 м от 
рабочей площадки между ними у обвалования долины быть установлены 

переносные несгораемые экраны (высотой 1,6 ц) жв асбестоцементных 
листов о металличеокмм каркасом.

1Ияи̂  Лмрт"̂ Ллчпнгь
Т е м а  5423** с б о р н и к  K - I - 2 6

Лаги" 1 -----

Лает

s T



I
[ . 2 . 3 0 , Строительную площадку следует содержать в чистотеЛурить 

разрешается п специально отведенных местах,обеспеченных Точкой с во­
дой либо ящиком о песком.

1 ,2 ,3 1 ,  На гесь  пелиод пооиэводстяа работ должен быть выделен по 
приказ/ ответственный за выполнение мер пожарной безопасности.

Г . \ \ 7 .  *г?. стгзнтелыгоП площадке устанавливается противопожарный
акт с двумя углекислотными огнетушителями типа ОУ-5.

1 .? ,  УЗ. Псе огневые работы должны производиться,соблюдая "Прави­
ла пожарной безопасности при проведении сварочных и других огневых 
работ на объектах народного хозяйства"утвержденные Минэнерго СССР

1.3. Технико-экономические показатели.
1 ,3 .1 . Технико-экономические показатели приводятся в каждой тех­

нологической карте К-[-26т1*К-1-26-8 .

Т .') .? . Т»хннко-‘1кономическиб показатели рлссчитыпались для произ­
водство работ п.а плошечке,доступной гусеничным машинам, с примене -  
иисм машины Ш П А П р и  недоступности площадки гусеничным машинам 
отчетность надетой по фактическим трудозатратам. Сравнение основных 
технико-экономических показателей по сооружению фундаментов,приве­
денных в кортах K -1-26-I+K -I-26-0 , приведено ниже.

Таблица сравнения ТЭП
\%
1 Технико-экономические показатели

м
£

Технологическая
карта

Объем Фун­
даментов, 
М3

Длина
шпуров,

м

Трудоем­
кость,
чел-день

Продол­
жительна
день

Стоимость 
затрат 
'труда, руб

8’я?1 ;
Л

К,-1-26-1 1.64 54,4 9,02 2.7 6 43,34
£ К 1 ;т» :* 1.1”» 64,4 ” ,06 2,91 45,55

1Г 1 • До • 1 U‘v »'4,4 9, 1Q 2,9) 46,97

1 JM -86-4 2,24 54,4 9,97 г  и 49,55
2)

i К-Г-26-5 1*59 40,9 7,06 2,04 38,47
„4... К-1-26-6 0,52 39,6 5,99 1,00 30,64
! .. ’
§ F -Г-26-7 Q. 72 39,6 6,73 2,14 33.04

К-Т-25-9 0.00 54.4 0,90 2,02 45,44
<1 •

в!,1 .

_____ Подпись Доги
Тема 5423^ сборник !С~1~26

П)>2 Копирonал

Лист 

[22 
Формат 11



•; ПС-лЪГ

I . МАТЕРИАЛЫ10-ТЕ>Л1ИГ1ЕСКГ*Е РЕСУРСЫ#

1*4Л#Количествоц номенклатура строительных конструкций, дета­
лей, полуфабрикатов, материалов приводятся в каидой технологической 
карте.

1 .4 .2 . Потребность в эксплуатационных материалах приводится также 
в каждой технологической карте K-I-26-I * K-I-26-8 индивидуально.

1 .4 .3 . Количество и типы машин •ппотрумонта,иипентпря и приспо­
соблений ДЛЯ О00))ужоиии фундчмонтои одинаково ДЛИ IIUOX тохнсмюгимоо- 
ких карт и приводится в табл#?#

Таблица 7

Г..

*
*

$

наименование 
машин оборудования* 
инструмента, 
инвентаря и приспо­

соблений#

Т и п Марка К-во
Техническая
характеристика

I 2 3 4 5

Буровая машина На гусе­
ничном 
трактор* 
ДТ-75

ШПА-2М I Диаметр шцура-Ю5мм;
Глубина бурения до 

35м
угол бурения 0490и; »

На гусе­
ничном 
тракторе 
Т-100

БТС-2 I

мощность генератора 
60 кпт;

Общая масса-3, 57т ; 
производительность-

Диаметр тпура-108мм; 
Глубина буре!шя до 25м; 
Угол бурения 0490°; 
общая масса 17,6 т;

{
произв олителыюсть- 

10 щ ч  в скальных по­
родах У1Я категории.

! i
ь'

Установка для по­
искового бурения ( 
(с комплектом буро- 
вого инструмента ifel

И.тц Лигг •>* док\ м. Подпись

На УПБ-25
пневмоко­
лесах, 
автономная 
_________ L

iЛита
Тема 5**23В

I Диаметр скважин-62,70- 
и 102 мм;

Глубина бурения до 15м

сборник К-1-26
/
р



Продолжение таблицы 7

Переданной электро- 
агрегат
ТГ ОБА,-616*022-70

Передвижной раотворо- 
смеситель (в комплек­
те с штепсельным сое­
динением ИЭ-9901)

Трансформатор одно, 
постовой сварочный 
для ручной дуговой 
сварки
(ТУ-16-517-219-69)

Бетоносмеситель о 
объемом замеса 

100/65 д

Полоток ручной элек­
трический ( в комп­
лекте с защитноотклю- 
чающим устройством 
ИЭ-9С01, штепсель­
ным соединением ИЭ-й 
9901 и сменными рабо­
чими инструментами)

На са­
лазках

На
тележке

Переноо- 
ной

Перед­
вижной

ручной

АБ-4А/ I  
400МХ

С0-46А

ОТ-Х

СВ-101

ИЭ-4212

Угол наклона скважины 
к горизонту 90*60°;
общая маооа 90 кг^ 
Двигатель-ДВС 
"|py |6aw-  4* мощноотью

Мощность 4 кВт;
Ток 3~400В, БОгц; 
Маооа 195 кг.

Производительное^-^

Объем готового замеоа-
мощность &  ЛК|Т! 
напряжение 220/360 В; 
масса -210 кг.

Напряжение! . .
первичное 220/3801

холоотого хода-65f75В; 
номинальное 26.4 В. 
Максимальный ток I60A;
Номинальная мощность- 

4,2 кВА:
Маооа 40 кг.

Мощность 0,75 К|Т2 ^ 
Напряжение 380/220 Й: 
Маоса 213 кг; 
Продолжительность пере­
мешивания -  45*50 оех.

Энергия удара I жгм; 
Мощиооть 280 1т;
Ток 3^220В, 60гц; 
Маооа 12,5 кг. 1

«I ......_  .
3 |Иэм Лист докум. Подпись Дат*'

Тема 5*23® еборям K-I-26 24



продолжение таблицы 7.

I 2 3 : 4 5

Вибратор глубинный о 
гибкий валом

ручной ИВ-67 I Вибронаконечник; 
диаметр -  51 мм, 
длина рабочей чаоти- 

410 юя; 
мощнооть 0.8 к!т; 
ток 3 Збв, 50 гц} 
маоса -  46 кг*

Трансформатор понижаю­
щий для преобразования 
напряжения трехфазного 
переменного тока 
380/220 В частотой 

50 гц ИВ-10 I

Мощность 0,5 кВт; 
Напряжение вторичное 

— 36 В

Электрическая силовая 
распредели тельная 

коробка •
ПР9232-
-204 I На 5 точек

Кабель с резиновой 
изоляцией перенооной 

тяжелый
шланго­вый КРИТ

3X2,5
55

п.м.
По ГОСТ 433-73.

Тележка ручная со 
съемной емкостью - КТ-0,5 I Емкооть 50 л; 

Маооа 47 кг.
Теодолит технический - ТГ5 I По ГОСТ 10529-70$ 

Маооа 3,5 кг.

Нивелир технический - НТО I По ГОСТ 10528-69$ 
Маооа I кг

Рейка нивелирная *»

F m ?
I По ГОСТ III68-76

Рулетка стальная а 
закрытом корпусе т$ РЗ-ХО I По ГОСТ 7502-69$ 

длина 10 и

вровень строительный т УС2-500 I По ГОСТ 9416-76

Ил* Лиет д'опумГ* Подпись Д т  '
Тема 54238 сборник K-I-26

Лист

25



Продолжение табл*. 7

I 2 3 * б

Отвес стальной строи* 
тельный - 0T-I500 2 По ГОСТ 7948-71

Гермометр наружный т> - I -

Стандартный конус для 
определения подвижности 

оетонной 0М90И - - I

Огнетушитель углекис­
лотный • ОУ-б 2

Лопата растворная - ЛП-2 2 По ГОСТ 3620-76

Лопата штыковая - ЛКО-2 2 <тЛ т т  '
Топор ПЛОТНИЧНЫЙ - А-2 I По ГОСТ 18578-73

Напильник трехгранный . - Г200ПЗ I По ГОСТ 6476-67

Клони строительные т 260 I По ГОСТ 14184-69 *
Бруоок шлифовальный - - 2 По ГОСТ 2956-76
Шпатель отельной -  / ШУЮ-1 ОС 2 По ГОСТ 10778-76
Лом отельной строи­

тельный «  , ЛО-28 I По ГОСТ 1405-72
Полоток отельной

строительный - I По ГОСТ 11042-72

Отвертка с диэлектри­
ческим покрытием ручек ■ щ А-17бх

х0,7 2 По ГОСТ 17199-71
Плоскогубцы комбиниро­

ванные 200 2 По ГОСТ 6547-75
Ножовка по дереву - I По 0ТУ22-1632-69

Кувалда кузнечная т * I По ГОСТ 11402-75
Щетка отельная т - 2 По т у
Кисть малярная - КМ-70 2 По ГОСТ 10597-70

Изм Лист М ялку и. !Плппим Лкта'
Тена 5423В оборних K-I-26

Лист

20



Продолжение табл,7

I 2 t 3 ! 4 : б

Ведро жестяное оцинко­
ванное - 4 По МРТУ (емкость 10х

Переносной аатитный 
несгораемый экран

Из асбео 
годемен- 
тных ЛИО 
ТОВ СО
стальным
каркасом

■Индиви­
ду альнс 
изго­
товле­

ния

пз

2 Высота 1,5 м

Ящик для огррков 
электродов стальной I Размером 0,5x0,3x0,Зм

Зубило слесарное - т 2 По ГОСТ 72И-72

&гкооть для воды(бочка) - 3 Кмкооть 0,2 м3
Воронка (лейка)
для цементного раствора - т 2 Диаметр отверотия 

40 ш
Веник - - 3
Элоктрододержа тель 
для ручной электроду* 
говой сварки Я. I По ГОСТ 14651*69

Фиксатор инвентарный Для 4х 
анкерую-
ЩИХ
стержней ФИ-1 8

См.карту K-I-26-I 
(рио.5)

Для Зх 
анкеру®-
щих
стержней

ФИ-2 8 См.карту K-I-26-5 ■ 
Трио.13)

Шиты опалубочные (в 
комплекте о 
элементами крепления)

фенерно-
металля-
ческие

х0,4
48

По проекту НИС-39 *
; ° е т 8 § троя* 1 ш т

Лейка для поливки 
бетона - - I Йюсооть 10 Ж

Канистра для топлива

'

13
пт

Емкость 10 л

о
I**!

U

I
Ил* Лист М доку*Т Летя

Тема 5̂ 23® оборник K-I-26 1
Л»ст
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Продолжение табл*7

I 2 3 4 б

Полотна брезентовые -  * - 5 Размером «,0x2,0
Аптечка Медицинг-

Iокая тл

Перчатки резиновые 
диэлектрические - 2

пары
По ТУ 38-106504-72

Калоши диэлектричео-
По ГОСТ 13385-67кие — — I

Ковер диэлектричес­
кий 

резиновый

пара

- I По ГОСТ 4997-75

Перчатки резиновые 2
По ТУ 38-6-74-69*двухслойные из латекса пары

Каска с двухслойны» 
съемным подшлемникоL -• ■Труд" 2 По ТУ 39/22-8-9-2-72

Респиратор ШБ-1
"Деде о 

ток1*’ 4 По ТУ 95-7039-73

Стеллаж для хранения Индиви­
арматуры и закладных 

деталей
дуально
ГО И 8—
готовке

ВИЯ I
Каска со щитком для 

. электросварочных
По ТУ 6-74-02-70работ ~ I

Каска о нротивощум- 
ными наушниками т> вцнииот

По ТУ 60-02-67-2 ’ 2
Очки защитные ш* 2 -
Доски - - 0,6

м3 ГОСТ 8486-66

Пленка полиэтиле­
30м2новая Ы ГОСТ 10354-73

Иам̂Лнст 1'Мдоку«:‘ Подпись ДЙТВ 1 Тема 5W38 оборнжк K-I-26
Лист
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4 л ш о л о ги т е о ш  к а р т а
СООРУЖЕНИЕ ФУНДАМЕНТОВ ОПОР ВЛ 
ИЗ ЧЕТЫРЕХ ФЛЩАМЕНТОВ ТИПА ФМТС-Ш-2, 
ФМТС-Ш-4, ФМТС-Ш-4Т.

ВЛ-35-6QQ кВ

K-I-26-3

4Д.ОМАСГЬ ПРИМЕНЕНИЯ

4 Л Л . Технологическая карта K-I-26-3 служит руков одств см для 
сооружения фундаментов опор ВЛ-35-500 кВ иэ четырех фундаментных 
блоков типа ФМТС—Ш— ФМТС-Ш-4, ФМТС-ПМт в трещиноватых скальных 

грунтах, в горных условиях,

4 .1 .2 , Общий вид фундаментов приведен на риоЛО,
4, 1,3, Номенклатуру (состав) работ ,охватываемых картой; 

характеристику условий и особенностей производства работ; указания 
по привязке карты к конкретному объекту и условиям строительства; 
исходные и нормативные документы ом,пункты 1,1 Л ♦ 1,1,8,

4.2, ОРГАНИЗАЦИЯ И ТЕХНОЛОГИЯ СТРОИТЕЛЬНОГО
ПРОЦЕССА

4.2.1, Указания по подготовке объекта и требования к готов­
ности предшествующих работ и строительных конструкций см,пункт 
1,2,1.

4.2.2, Указания по продолжительности хранения в эапаоу конст­
рукций, изделий и материалов в рабочей зоне ом,пункт 1.2,2.

4.2 .3 , Указания по выполнению геодезичеоких разбивочных работ
в процессе строительства см.пункт 1,2.3,

- 4 .2 .4 .Состав рригады рабочих,выполняющих сооружение фундамен­
тов, см. пункт 1.2.4 (таблицу 2),

4.2.5, Работы по сооружению фундаментов выполняются в два эта­
па, разделяемых возможным технологическим перерывом для набора цемен  ̂
гным расгаором в шпурах необходимой прочности.В состав работ первого 
этапа входит выполнение врубки-приямка в окале, бурение шпуров .уста­
новка анкерующих стержней и заполнение шпуров раствором.' В ооотав 
второго этапа входят работы по выполнению нелокальной части фунда­
ментов из монолитного железобетона, t установка арматуры, опалубки, 
закладных частей и бетонирование фундаментов*

Нэм Лист ~Ждокум. Подпись Доте'
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ЭСКИЗ

I

С оголовком

£=*£

«■

S 3

о анкерукцимн 
стержнями

4 022АШ

4 028 АШ
4 036АШ

4 022АШ
4 028АШ 
1Г03Ш

4 022АШ
4 028АШ 
4“ 036АПГ

Фундаменты под свободностоящие 
металжические опоры

т—т
1 1
1 1
1 1
1 1

О -

ФМТС-Ш-2-22

ФМТС-Ш-2-28
ФИТС-Ш-2-36

ФМТС-Ш-4-22
МГГСЧП-4-28
ФМТС-Ш-4-36

ФЫГС-Ш-4Т-22
ФМТС-Ш-4Т-28
«ПХММт-36

Высота фундамента (м) от 1,0 до 1,2
Сечение столба (размеры 
поверху фундамента) \ы) 0,6  х 0,6

Объем бетона (м3) 0,48

Расход стали (кг) от 82 до 194

Пт/ист N* до кум. Подпись(221
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4.2.6. в случае доотупнооти площадки гусеничные машинам» 
бурение шпуров производится при помощи буровой машины на гусеничном 
ходу ШПА-2М (или БТС-2). Схема производства работ по втаду Л I на 
площадке, доступной гусеничным машинам* показана на рис* 2 .Разрез 
I-I  и экспликация к схеме показана на рис.3.Рисунки 2 и 3 ом,техно­
логическую карту K-I-26-I,

-4,2*7. Методы и последовательность работ по этапу № I на пло­
щадке, доступной гусеничным машинам, изложения пунктах 1,2,5, 1.2.6 
1.2.8 ,1,2,9. При этом следует иметь в виду возможность использоваши 
буровой машины 1ППА-2М также в качеотве источника электроэнергии для 
работ этапа № I ,  При бурении шпуров машиной БТС-2 электромолоток 
ИЭ-4212 и растиоросмеситель С0-46А подучают* электроэнергию пере­
движного электроагрегата АБ-4-Т/400М-1. Возможно также применение 
передвижного электроагрегата-источника электроэнергии -  и й случав 
использования для бурения машины ШПА-2М (освободив машину ШПА-2М от 
роли источника электроэнергии),

4.2.8. При работе бурильной машиной необходимо до начала бу­
рения:

проверить наличие разбивочных знаков;.
установить бурильную машину так,чтобы острив бура находилось

точно над центром шпура;
установить нужный угол и направление механизма бурения?

4.2.9. Фактическая норма времени определяется иэ пробного бу­
рения четырех шпуров,по результатам которого ооотавить акт и окор -  
ректировать калькуляцию трудовых затрат,

4 .2.10. В олучае недоступности площадки гусеничным машинам,бу­
рение шдуров производится при помощи автономной установки для поис­
кового бурения УПБ-25, Схема производства работ по этапу J  I на Пло­
щадке «недоступной гусеничным машинам«показана на рис.4. Разрез Т-1 
и экспликация к схеме показана на рио.З, Риоуяки 3 и 4 ом Техноло­
гическую карту K-I-26-I,

4.2.11. Методы и последовательность работ по этапу Ji.I-.jia пло­
щадке, недоступной гусеничным машинам, изложены в пунктах 1.2.5,
1.2,7, Х.2.8, 1,2,9, Корректировку калькуляции трудовых затрат по 
результатам пробного бурения производить в соответствии о пунктом 
4,2.9.

4.2.12, Приспособление для установки в проектное положение 4х

I Лист. 
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анкерующих стержней 0 22, 28, 36 -  фиксатор инвентарный ФИ-1 -  
показан на рис.5 (см.технологическую карту K -I-26-IJ.Указания по
применению фиксатора ФИ-1 см.пункт 2,2.12.

4.2.13. О случае доступности площадки гусеничным машинам*в 
качестве источника электроэнергии для строительных машин я элек­
трифицированного ручного инструмента на этапе Л2,как вариант,воз­
можно применить машину ШПА-2М. Возможно также применение передвиж­
ного электроагрогата.т.к. после выполнения бурения шпуров и этапа 
Л I в целом на данной площадке,буровая машина ШПА-2М может быть 
перебазирована на другую площадку (пикет). Схема производства 
работ по этапу М 2 на площадке,доступной гусеничным машинам,по­
казана на рис.6. Разрез 2-2 и экспликация к схеме показана на 
рис.7. Рисунки 6 и 7 см. технологическую карту ЯЛ-26-1.

4.2.14. Методы и последовательность работ по этапу Л 2 на 
площадке,доступной гусеничным машинам, изложены в пунктах 1.2Л0+
1.2.19.

> 'VX'-'T5. 3 случае недоступности площадки гусеничным машинам, 
ИСТОЧНЙ1 J m электроэнергии для строительных машин и электрифици­
рованного ручного инструмента служит передвижной электроагрегат 
АБ-4-Т/400 MI. Схема производства работ по этапу Л 2 на площадке, 
недоступной гусеничным машинам,показана на риС.8. Разрез 2-2 и 
экспликация к схеме показаны на рис.7. Рисунки 7 и 8 см.техноло­
гическую карту КЛ-26-1.

4.2.16. Методы и последовательность работ по этапу Л 2 на
площадке,недоступной гусеничным машинам,изложены также в пунктах 
1.2.10 f  1.2,19.

4 .2 .17. Указания по привязке карт трудовых процеооов см.
пункт 1.2.21.

4.2.10. Допускаемые отклонения геометрических размеров при 
сооружении фундаментов см.пункт 1,2.22 (таблица 5).

4.2.19. Перечень требуемых актов освидетельствования скрытых
работ приведен- в пункте 1.2.23.

4.2.20. Схема пооперационного контроля качества работ приве­
дена в пункте 1.2.24 (таблица 6 ).

4 .2 .21. Решения по охране труда,технике безопасности и охра­
не окружающей среды приведены в пунктах 1.2.25 * 1.2.27.

4.2.22. Меры по пожарной безопасности ом.пункты 1.2.28 * 
1.2.33.

у  Из.-> Подпись Дета
Тема 5423В сборник K-I-26 }Лжт
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4*2*23. График выполнения работ приводится в табл. 18 
4.2.24. Калькуляция трудовых затрат приводитоя в табл. 19*
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Таблица 18

Наименование работ
Зд.
изм.

Объем
работ

1Ъ7Доемх. 
на е д и н .< 
изм. в 

чел-час

■'"рудое ак. 
Ja весь 
объем ра­
бот
чел-девь

Состав бригада 
/звена/,исполь­
зуемые механиз­
ма

Рабочие дни

X. i»
чл
«V

0 
сх
•3SXX
»1Н4I
ГОas

1 Устройство врубки-приямка 
в скальном грунте

2 Бурение наклонных шпуров

3 Установка анкеруших стер­
жне!.

4 Заполнение шпуров цементный 
раствором

5 Установка арматуры фунда­
ментов

6 Установка и разборка опа­
лубки

7 Установка закладных деталек

8 Бетонирование фундаментов

Я Т О Г О
а> IО» !

м3
шт
м-
нгг

ВТ

м3
ВТ

м2

ВТ .
м3

0 ,2*4 
*ТГ“

4

16

0.6

0,049

11,52 

8

1,921

12,075

0,485

0,819

7,28

36,408

1,00

0,609
5,88

0.36

3,25

I .6 I

0,54

0,22

1,42

0.6

1.39

9.39

Бурильная машина», 
ШПА-2М

а Н
Ле* !

Зм. :
!

Бурильщик 4р-1ч 

Зр-1ч
Бетонщик 4р-1ч 

31Ыч

, М г)А
. ' ^ у«  ;

! i

tI
О. ̂7 Ac I

i !

Всего 4ч

и

!jl
Й* !

■! >  i Vv >*.
Л.

!K
Д

а

» I
Т ^ с т - ? .
17ЛЧМ /У/!

п и т

4*.

йг
Т

°У 1'

Эл an te
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^  f Таблица 19

3<

§; *

о  ]*О [3

OSoawBAHue
[ Е Н и Р и З р . )

IS 2йг?
г-1-зд
* »

2 | 2-t-3I
1,2
K-Ii£>8

Я  Р*» 
в<Йа«в»
Ь-1',-06

4 | г ч ©

U M l 
J3? г

2*1^08

Наименование работ

Разрыхление скального грунта 
Л1 гр? ручных алентромодоткон

Разработка грунта вручную 
с етпдываннем на расстояние 
до 3 и

Переноска скального грунта 
вручнуо насидхамк на рассто­

яние 15 н

Буренке наклонных до 15е 
идуроз глубиной до 4 1  

в грунтах Л1 гр!

Един$
изн*

Объём
работ

м3 0 ,24

0>24

О*,*68

54,4

Норма вре­
мени на 
единицу 
измерения 
чел5-час

7'#4

1*565

о ^ о у >
»1‘,24

0,42хХ VI*
-0^462

Затраты 
труда на 
весь объём 
работ-,
Ч З Л ? -Д Н £

Расвднхаава 
единицу яз  ̂
кереняя '̂ 
руб§ксп5

РД8

0^4

0*58

25,13

И,Пх1*|08
Р5438

0 ^ 2  х!§08
-одет

(0*463+ 
*0$148>1*0£ 
■OV659

8,279x1 jlx
iifcoe-
-0*331

Стоимость 
затрат 
*Р7Да на
?18§т?бьём
РУб^коп!

i m

0519

0$31

19*00



и г х а к ъ  ш дата Подязсъ г  дата

X3 Продолжение таблица 19
biXз } I 2 3 ' 4 5 6 7 8

£ 1 э [ж^'3 ■ '
5$3£18, 

J8J V 31
Загрузка растворосмесжтеля 
составляющими м3 С',6 1505 0,63 0,518 0*31

?~Г
6$ й»3 

J Приготовление раствора. м3 0,6 001 007 0̂ 339 0,20
1 !
f  1 - 1

7g I-I4 
I 2

Подноска раствора в ведрах 
вручную х заливка в приёмную 
во ронжу т I‘i32 0|94 1̂ 24 0̂ 412 004

8 | «1=31 
Ж 7

Установка воронки приёмной наавсод шпуром за 4 0у32 Д28 С*Х78 0771Тема 9$ « е д Снятие воронах т 4 0,16 0к,64 0079 0*32
чл
6
Ъ

18
id

1 206sfi4$
Установка анкерных стержбея 
в адуре длиной более м шл 16 0̂ ,78 12̂ 48 0*46x108» 704оо.

*§
Я  ’ям
W
э

п*4

III
11, а
©бм£ч£
а$4

Установка арматуры отдель­
ными стержням ж вручную орк 
диаметре до 10 км т 0,0392 26 1*019

*0,496

14,53х
Xl|08«

W*

04 я*>» 2

«15*69 0*61



Подпись з датаНнв. Л« подл, j Подннсь ■ дата \ Всая. № I Инн. >6 дубл. '
Г_ _ _ _ _ _ L I. f

5' _ Продолжение таблица 19

й 1 *
X 2 ьЗ 4 5 6 7 8

^ 1 Уа ■ \ I2 S 4-1-33
СTv?^j Укладка сеток арматурных вруч 1

*<; i Об~;,Ч^ дув вря весе до 20 кг ВТ 4 0,17 0 ,6 8 0',087х
0/37i j пН I ',*08=0/093

г _ 
Я 1 D |  4^1^27 

т|£щг1 /а
Установка опалубки из деревян л

4^18
1; 1

них щитов шшщадьр до 1 / 0 м2 м2 11752 о;-© 7,49 0,363

1 Mg 4-1*Х : Заделка щелей в опалубке
и з заклей при работе c6eiy 100 М 0*/32 5*4 1>73 3f00 0,96

S? X5f « Й 1 Установка закладных деталей
» 4 >,в в опалубку без вырезки к

Чл заделки отверстий в опалубке
ГО весом до 60 иг и 8 0V58 4,64 07342 2*74

осхо I 6f  4=-1235 Загрузка ковва бетоносмеси­
*CJЯяJ4

*SIi
Я»2.Э

теля вручную при подаче за­
полнителей на; расстояние

22+43+83*
*148 2/84

10,85+21/2+
+40,92»РЧ1 до 10  м 100 м3 )/0192

х и♦—1 - 
1го

*72*97
04

17» 4*1*Э5 Приготовление бетонной смеси
' «Й? в бетоносмесителе при времени

Я|%,3 переме вдевания 45-50 секЦ м3 1>92 0,39 0,75 07216 0^41

"oTTfо» 5
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родолжб низ таблицы 13
----------!—

2 3 4 5 6 7 8
188 4^1-41 

5 1,а-*
ОбЩ̂Ч̂
nv.4
к=г,ое

Укладна бетонной смеси 
з фундамента вручную при 
объел конструкции до 3 м3 и 
уплотнения вибратором м3 1*92 : I .I5 2,21 0*643x

19| И »  
£

Подноска бетонной смеси 
от бетозосмесительной уста­
новки к месту упадки на 
расстоянии 10 м т 4,8 0,94 4^51

xi;08*
*0,694

0^412

i i3 3

1,98

20* « £ 4 2  
i  7

Поливка бетонной поверхности 
за 8 раз 100 м2 0Д5 0*16 0*074 0,08

21 i  4-12(12 Покрытие фундаментов рогожей looie 0*129i ► 0*2 0*03 0*099 0*01
1 8

2 2% Снятие рогожи I00i2 0,3296 0*23 0,03 0*113 0,01
n o

23? 4-Й27 
v T§2

Снятие опалубки из деревянных 
щитов & IIV52 0*155 1*79 0*081 0*93

24? 38-1^2 1 Укладка щебня в штабеля ZOO М3 0,0172 8 ID 0*17 4*93 0,09
1 2

251 M  
* 1 3

Те *е£ из песка 0,Q0& 6,8 0,06 3*35 0,03

чП

на
о5£»
чл
6  члW

оо.о*оаяя

&
АР
ON

О) ! ?  в> q
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ИТОГО:

Прочие и неучтенные работы 
ВСЕГ0|

ВСЕГО в чел£-дн|

% 5
72V64

3,63
76^27

9*39

44,73 
2,24 

46*97



4.3 . Технико-экономические показатели

Таблица 20

Наименование ЕА. иэм. Кол-во Примечание

I .  Объем фундаментов м3 1,92
2. Длина шпуров м 54,4
3. Трудоемкость чел-день 9,39
4. Продолжительность день 2,93
5. Стоимость затрат труда РУ6 46,97
6. Численность рабочих чел 4
7. Удельная трудоемкость чел-день 4,89м3
8. Выработка одного рабочего в мЗфундам, 0,164

смену смена
9. Удельная заработная плата ра- руб 5.00

бочего в смену смена

4.4» Материально-технические ресурсы
4.4 Л . Потребность в строительных материалах и полуфабрикатах при-

водится в табл.21.
Таблица 21

Наименование Марка Ед.из* Количество

Цемент глиноземистый *Ю0 Т 0,75
Песок - м3 0,06
Щебень -  . м3 1,73
Пода - м3 0,49
Арматура AI кг 39,2
— ЛИ кг 608

Анкерные болты - кг 117
Закладные детали - кг 12
Бентонит - кг 10,8
силикат натрия

•

м3 0,003;

*!
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а'X IИз* Лист М  докум. Подпись Дет*
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4.4 .2. Потребность в машинах,оборудовании,инструменте,инвентаре 
приспособлениях приведена в пункте 1,4,3 (таблица 7),

4 .4Л . Потребность в эксплуатационных материалах приводится в 

табл.22

Таблица 22

Наименование Ед.
изм.

Норма на час 
работы маши­
ны

Количество на 
принятый объем 
работ

Бензин :
Олоктроагрегат ЛБ-4-Т/400М1 кг 2,60 62

Дизельное топливо:
Бурильная машина ШПА-2М кг 3,92 56

Масло :
Электроагрегат АБ-4-Т/400М1 кг 0,08 2

Бурильная машина ШПА-2М кг 0,09 1,4

Тема 5Ч2?Р оборник K-I-26
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Форма

Наименование министерства, Город
ведомства

Заказчик

Главк* Наименование и

Трест напряжение МЛ

__________________  Г_____ " IQ___г .
У часток

ПРОТОКОЛ 1 ______

работ по сооружению Фундаментов под опору ШГ 35-500 кВ 
с анкеруюяей заделкой в трещиноватых скальных грунтах.

Опора .1 ...... ........................  Тип опоры ___________________

Наименование опоры

1 . Устройство фундаментов произведено в соответствии с проектом
.ПНР, технологическими картами, п .п .7 .4 , 7.21ЙОНвр " -Lrv-jrmijLx '■

СИиП Ш-8-76;’п .п .1 .3 , 1 .4 . 2.12 СНиП 1-9-74; п .п .10.37 СНиП 1-33-7$ 
разделом СНиП И-15-76, СНиП 1-20-74 (при наличии гидроизоляции).

2. Отступления от проекта согласованы с заказчиком ____________ .
в л и ц е________________ __  и с проектной организацией

я лице . ____  ____ ; заключается в следующем :

Гсе -отступления от проекта нанесены на чертежи ДО

Л я сЛ  .4 'ДОКУМ. Подпись Дата
Тема 5423В сборник K-I-26

(Лист

Н34
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3. Схема распоп оженил фундаментов на ПК и отметка верха 
■фундаментов по отношений к отметке ПК-.0.00.

Форма ____
Продолжение

SZL

Клок У>

ч

Блок 2

£

Блок J

л£Г

Блок &

Ч. Оон о г, ай не фундамента 
(врубка-приямок)

Отметка дна котлот.нов по 
отиомент к отметке ПК-0.00, и
Отм етка гр ун то в ы х вод_____ и

Характеристика грунта по
проекту _______ ___________ __
То же,фактическая _ _ _ _ _ _

22 котлована ( блока )

1 г 3 ч

Исполнитель
Выполненные котлованы соответствуют проектному расположению,размерам 
в плане, и имеют допускаемые отклонения_________ _________ ' __
Производитель работу_______  , „ Мастер_____ . _ __
Б. Бурение ищурои.

Няоп рПИОипкч СКВАЖИН

РшШОр'ГКЛ по окиажиндч

Блок У

Едок У
«!*•
и

Блок Д

Блок Д

Тема 5'ю?3  ̂ сборник K-I-26
'Лист

1 1 | шИ;|М Лисг  ̂ Подине >, Днтп
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Г J  ....I I Тема 5-Ч234
H im Л ист 1 Мдокум. Подпись Дат»

Характеристика грунта по 
проекту _______________

Х а р а к т е р и с т и к а  г р у н т а  

ф а к т и ч е с к а я  _ _ _ _ _

Очистка шпуров от ишача

Исполнитель ____________

Выполненное шпуры соответ­
ствуют в алане проектному 
положению.Диаметр шпуров, 
угол их наклона и глубина 
соответствуют проекту.
Шлам в шпурах отсутствует 
на необходимую для установ­
ки анкерующих стержней 
глубину.

Производитель работ_______

Маотер__________ ;_______

сборник K-I-26. / 3 ^



Форма_____
ПрОДОЛ £S м VA

6 У станочка анкеру 05ЦИХ стершей. 
г\ккеруппие от^рлии по материалу 
струит проекту.

Схема
фиксации

диаметру,длине и форме соответ -

Анкеруопте старыми установлени 
согласно проекту с допускаемым 
отклонением __________________

V стлтпель ФИ-

Основные ■и'анныр Блок JB- I Блок Л 2 Бзрк J53 Блок & 4

Дата установки стержне?*

Тип фиксатомов
Кол и мост и о ф и к с второ о

Падениость закрепления анкеруds;hx стержней обеспечена.
Производитель работ _________________Пастер __________

7. Заливка шпуров.цементная раствором.
7.1, Хурпад работ по заливке раствора.

Лата, 
с мо на

h p o /io n  ШИ 
ТО.И 41 ОСТ I
валивки

мин

шпу­
ра

М
б ло ка

раствор
Консис­
тенция

М *

Расход 
цемента 
марки 
____,кг

Добавку
Бремя между 
окончанием 
приготовл. 
и началом
поливки

Расход 
раство­
ра на 
шпур,д

Или» Лист
Тема 5'4.?Э̂  сборник K-I-26

докум. Подпись Дета

[Лист
13?



Герма _____
Иоододленке

7 . 2 .  Данные лабораторного испытания образцов

J6J6 , 
дата

,?зотэ взятия 
образцов

Вид копыта
НИИ

■ Результат 
испытаний ~.:*глсь Фамилия

7 . 3 .  Затизка лпуров выполнена согласно проекту, *гксаторн сняты по
достижении патентный раствором в • шпурах______% точности
Лата снятия Фиксаторов :

Блок JB I — ________________ __ Блох Л 2 -
Блок 1 3 “ __________ _______  Блок 1 4 -

Взаимное очегечие анкеруюпих стержней составляет ____________  $ 50 мм
Производитель работ ______________ Мастер ____________________ _______

t

зо IН

•Iо
&

s<
X i

*яI«чг;Я|

0 .  ?стро?.егэо нелокальной части фундаментов из монолитного 
железобетона.

8 . I . ,  Характеристика материалов.

М а т е р и а л
Наименование

Me мент Песок Гравий Бебень

Чарка-крупность и вид
Название карьера
£е зультаты табооаторнах 
испытания

~~г 1

количество иатеоиалов на 
фундамент, м3

~

гРзбочяй состав зам еса,#

! i ■ 1
• __I ........... ‘ ____  | Тема 5М20*' сборник

!Н»!Ч Л ист ' .V доку г. Подпись Дата . *“ си • \ т
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Форма _____
Продолжение

8 ,? . Записи при производстве бетонных p a le r .
Принята марка бетона кг/см2. Объем батона м3.

Покер
Температу­ра наружно- 
го воздуха,

Температура! подогрева;0 Температура 
бетона при* 
/кладке, ос

Объем уло­
женного бе­
тона, м3песка гравия в оды

8 .3 . Занные лабораторного испытания образцов бетона.

дата
’*есто взятия образ­
цов, Л.Ч фундаментов

-"ИД 
испытании

'езудьтат 
испитзная Подпись Фамилия

3
8 . 4 / Ликерные болты и закладные части установлены в соответствии с 
чертежами ___ _ _________________

8 .5 . Гидроизоляция произведена в соответствии с чертежом 
0 .5 / Засыпка произведена

---------------г а т е р у з т  ■ffaeffumor-------------------------
B.i. Отклонение от проектных размеров по горизонтали между осями 
болтов,устанозтеинах для крепления одной нош опоры,составляет
_______ _________ £  i  10 мм .
Разность между верхними отметками анкерных болтов__________j£20 мм.
Разность между верхними отметками оголовков фундаментов под свободно 
стоящие металлические опоры составит _______________ 4  20 мм.
Заключение : Фундамента готова. Установка опоры разрешается.

Проззвожитель работ 

Заказчик

«астер

Ну* Лист ) >■» докум. Подпись
Тема 5423й сборник K-I-26

Дата

Ласт
т

Технологическая карта К-1-26-3
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